



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2013/2014

Autor práce	Michaela Mrázová		
Název práce	Otravy metylalkoholem v PNP		
Oponent práce	Mgr. Jana Toufarová		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod - závěr)	45	Počet stran teoretické části	22
Počet stran praktické části	23	Počet příloh	7
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	15	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	2
Počet internetových zdrojů	2	Originalita práce v %	
Počet konzultací¹	---		

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)		X	
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)		X	
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		X	
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.		X	
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce je věnována závažnému a velmi aktuálnímu tématu z oblasti PNP. Jak autorka uvádí, cílem je srovnat medicínské poznatky a jejich odpovídající využití v praxi a předat je zdravotnické veřejnosti.

V teoretické části jsou dvě stěžejní kapitoly, a to toxikologie a druhou velkou kapitolou je methyalkohol. Teoretická část je zpracována přehledně a rozdělena do jednotlivých podkapitol. V teoretické části mi chybí podrobnější zaměření právě na samotné nelékařské zdravotnické pracovníky (zdravotnické záchranáře). Teoretická část je v některých úsecích velmi obsáhle zaměřena na lékařskou problematiku a ošetrovatelská problematika je opomíjena. Očekávala bych i větší zaměření ve fázi urgentního příjmu a následné hospitalizace, protože je to stále citlivé a problémové téma. Dále bych vytkla absenci překladu některých zkratk.

V praktické části autorka zpracovala dvě kazuistiky, které jsou zaměřené na dané téma. K jednotlivým kazuistikám nemám výhrad. Pouze bych vytkla hodnocení „fyziologických“ funkcí, kdy vhodnější formulace je hodnocení „životních“ funkcí. Výhrady mám k analýze a interpretaci, kdy bych očekávala podrobné rozpracování jednotlivých kroků způsobu ošetření, jak je tak částečně učiněno v kapitole diskuze, která je obsažena u každé kazuistiky. Chybí mi zde společné zhodnocení kazuistik v samostatné kapitole diskuze.

V doporučení pro praxi autorka vytáhla jednotlivé postupy k dané problematice. Není zde ucelený materiál a přechází z jednoho problému na druhý. Vytkla bych tedy absenci konkrétního manuálu či pracovního postupu, který by splňoval veškeré náležitosti řízené dokumentace pro tuto problematiku, a byla určitě přínosem do praxe.

Předkládaná bakalářská práce splňuje po odborné i formální stránce požadavky kladené na autorku.

Doplňující otázka:

1. Jakým způsobem zajistíte komplexně kritického pacienta na Urgentním příjmu z pohledu ošetrovatelské péče, který má podezření na otravu methyalkoholem?
2. Pišete, že by, jste edukovala zaměstnance formou různých příruček – jak by tyto příručky vypadaly a jaký by byl jejich obsah?

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		X			

V Praze dne 15. 8. 2014

Mgr. Jana Toufarová

podpis Mgr. Jana Toufarová